

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 2. Telefon száma 55-58.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 2. Telefon száma 51-66.

„Ösi jussunk.“ Vérel szerzett ösi jussunk nem hagyjuk. — Ez volt egykor, egy ötvenhat év előtt Zalamegyében a Forintosok jelszava.

puszta nemesi név olyan esetlegesség, mint a királynak és a parlamentnek úgy tetszik. Maradjon ő meg a szabadelvű párt vezérének, míg e pártunk úgy tetszik.

Maradjon ő meg miniszterelnöknek, míg a királynak és a parlamentnek úgy tetszik. Maradjon ő meg a szabadelvű párt vezérének, míg e pártunk úgy tetszik.

A Vaskapu díjszabásai. Újabb egy kérdés, melyben Magyarország érdekei ellen felekedik Ausztria. A közönséges viszony újabb dicsőségére szolgál az a harc, melyet Ausztria indított Magyarországgal.

elhalasztotta, már a megfutamodás kezdetét jelenti. Úgy látszik, hogy a magyar kormányoknak Ausztriával szemben való engedékenysége a szerint fokozódik, a mily arányban növekedik a kormány pártja.

Szell Kálmán miniszterelnök is, belügyminiszter is. Ezen kívül Deák Ferencz utóda s politikai örököseinek törvényes örököse.

De állál a mezei és erdei bölcsesség s azt mondja: az „y“ betűbe bele nem marokolj, mert akkor nem lehetsz magyar s inkább németnek, tótnek, oláhnak maradj.

De állál a mezei és erdei bölcsesség s azt mondja: az „y“ betűbe bele nem marokolj, mert akkor nem lehetsz magyar s inkább németnek, tótnek, oláhnak maradj.

De állál a mezei és erdei bölcsesség s azt mondja: az „y“ betűbe bele nem marokolj, mert akkor nem lehetsz magyar s inkább németnek, tótnek, oláhnak maradj.

De állál a mezei és erdei bölcsesség s azt mondja: az „y“ betűbe bele nem marokolj, mert akkor nem lehetsz magyar s inkább németnek, tótnek, oláhnak maradj.

Nos hát Szell Kálmán, mint belügyminiszter, kiterjesztette most magas figyelmét a tiszteltre méltó kutyabőr kérdésre is. Tudni kell ugyanis, hogy a nemesi leveleket hajdan e derék és okos házi állatnak, úgy mint a kutyának permagenné kikészített bőrére szokták halványulástól ment füstökkel rárajzolni.

De még ez csak hagyján! Hanem a belügyminiszteri bölcsesség meg azt is elrendelte, hogy a nemesi előneveket is össze kell írni s róluk nyilvántartó jegyzéket vezetni.

De még ez csak hagyján! Hanem a belügyminiszteri bölcsesség meg azt is elrendelte, hogy a nemesi előneveket is össze kell írni s róluk nyilvántartó jegyzéket vezetni.

De még ez csak hagyján! Hanem a belügyminiszteri bölcsesség meg azt is elrendelte, hogy a nemesi előneveket is össze kell írni s róluk nyilvántartó jegyzéket vezetni.

De még ez csak hagyján! Hanem a belügyminiszteri bölcsesség meg azt is elrendelte, hogy a nemesi előneveket is össze kell írni s róluk nyilvántartó jegyzéket vezetni.

Először is meg nem engedheti, hogy azok, a kik neveiket megmagyarosított ábjájták, valamely előkelő nemesi család nevéhez fűződjenek.

Először is meg nem engedheti, hogy azok, a kik neveiket megmagyarosított ábjájták, valamely előkelő nemesi család nevéhez fűződjenek.

Először is meg nem engedheti, hogy azok, a kik neveiket megmagyarosított ábjájták, valamely előkelő nemesi család nevéhez fűződjenek.

Először is meg nem engedheti, hogy azok, a kik neveiket megmagyarosított ábjájták, valamely előkelő nemesi család nevéhez fűződjenek.

Először is meg nem engedheti, hogy azok, a kik neveiket megmagyarosított ábjájták, valamely előkelő nemesi család nevéhez fűződjenek.

Vagy tizenöt év óta az „y“ betű ellen folytat keserű harcot a belügyi kormány. Rakóczy például mindenki lehetett, noha az utolsó dicső fejedeleme így írta a nevét; — de már Rakóczy senki nem lehetett, noha ama nagy emlékeztető család „i“ betűje is, „y“ betűje is régen kihalt.

Vagy tizenöt év óta az „y“ betű ellen folytat keserű harcot a belügyi kormány. Rakóczy például mindenki lehetett, noha az utolsó dicső fejedeleme így írta a nevét; — de már Rakóczy senki nem lehetett, noha ama nagy emlékeztető család „i“ betűje is, „y“ betűje is régen kihalt.

Vagy tizenöt év óta az „y“ betű ellen folytat keserű harcot a belügyi kormány. Rakóczy például mindenki lehetett, noha az utolsó dicső fejedeleme így írta a nevét; — de már Rakóczy senki nem lehetett, noha ama nagy emlékeztető család „i“ betűje is, „y“ betűje is régen kihalt.

Vagy tizenöt év óta az „y“ betű ellen folytat keserű harcot a belügyi kormány. Rakóczy például mindenki lehetett, noha az utolsó dicső fejedeleme így írta a nevét; — de már Rakóczy senki nem lehetett, noha ama nagy emlékeztető család „i“ betűje is, „y“ betűje is régen kihalt.

Vagy tizenöt év óta az „y“ betű ellen folytat keserű harcot a belügyi kormány. Rakóczy például mindenki lehetett, noha az utolsó dicső fejedeleme így írta a nevét; — de már Rakóczy senki nem lehetett, noha ama nagy emlékeztető család „i“ betűje is, „y“ betűje is régen kihalt.

Gróf Károlyi Gábor főjegyzősei.

Közl: Eötvös Károly. VII. közlemény. Rendszeres uti naplót ne várj tőlem édes vajdám. Mondtam már, hogy naplót nem vezettünk. Én csak egyszerűen, minden összefüggés nélkül elbeszéltem azt, a mi fontosabb dolog történt velem vagy a mire élelnekben emlékeztem.

hogy az a katona akkor osztrák volt. Még csak gondolnunk se lehetett arra, hogy katonáskodjunk. A katona valódi feladatáról fogalmam se volt, vagy ha volt, nagyon félsejt. Azt gondoltam, az az igazi katona, a minőt Algírban láttam. Karddal, pisztolyal banni tudni; díszes egyruhában feszíteni, sétálni, udvarolni; a hátsó lábát az utazás és tengerparton végig fincoltatni; naponként egy-két órai gyakorlatot megcsinálni; ebédnél enni, inni, elcseszkedni és nevetni; éjtéljig vig lányok közt lenni, ha pedig az arabok és kabylok békétlenkednek, azokat retentő hűdve vérell legyilkolni, összelőni, agyonkaszasbolni: ebből áll a katonáskodás.

repüljenek föl s közbük löhessenek. A folyók felrepentek, én kapom a puskát s lövére vállamhoz szorítom, mielőtt azonban lőhettem volna, jobb karom csak leest s a puskát balkezemmel alig tudtam megtartani. Első pillanatra nem tudtam, mi történt. A másik pillanatra fájdalom éreztem jobb vállamban a hónalj táján, oda tekintek s látom, a ruhám csupa vér.

sebb volt, mint én, de azért benső, igaz rokonszenv és barátság fejlődött ki közöttünk, mely fennállt haláláig. Arcepépevel is megajándékozott, ismertetet is édes vajdám. Közöltem veled, hogy mint öreg ember, tavaly halt meg s kivanatára családja nekem is megköltötte a halottjelentést. Szegény kis Endre fiammal kapcsolatban sok emléket őreg nemes barátomhoz s azért elmondok róla egyet és mást.

Hosszu betegsége alatt Algírba szállították, hol dr. Bodichon kezelte szerencsével. Ez az orvos az én betegségem feletti tanácskozásban is részt vett később s Donbannel ennek útján tudta meg az én meggyötörésemet s jutottunk el egymás ismeretségébe.)

Gróf Károlyi Gáborról.

\*) Meg is fogom kísértetni, de majd csak az utolsó jegyzék gyűjteménye kiadásánál, a melyhez némi tértépet is szeretnék mellékelni. Az „Egyetértés“ tárcaköléséinél ezt nem igen lehet tenni. A részletesebb kidolgozásához azonban úgy hiszem gróf Károlyi Tibor s esetleg Deuchmann ur emlékeztető segítségét kell kikérnem. Deuchmann ur egyháziat csinált némi jegyzeteket, egy emlékszem Gábor urólól.

Női szemmel.

— Itta: Várkonyi Marcsia. — (Melléklet egyúttal. — Isten áldása volt rajtuk. — Elmúlt a jó asszony. — Elvezetett a kis sába is.)

Méltó egymáshoz.

Méltó egymáshoz. — Megint csak más kezeltében heről szól a mesém. Talán nem is mese, meg történet igaz dolog. Régen is volt, messze is volt tőlünk ennek a kis történetnek a gazdája, hanem azért csak leírom, csak elmondom, talán akad olyan ember, ki meg emlékezik erre a csendes, szomorú kis eseményre.

A Duna-Tisza közén van egy város, régi is, gazdag is.

A Duna-Tisza közén van egy város, régi is, gazdag is. Régiséget nem hirdette sziklas oromra épült búske var. Épen nem. Mivelhogy szikláján se volt, orma se volt, vára se lehetett. Csak végtelenbe nyúló sík föld zöld vetése. Gazdagságát se fitymálták arany, ezüst, halmoz, drága műkincsek. Gazdagsága magában, szép cserespek házaiban, termő fekete földjében tünt elő. Egyszerű, takarékos, dolgos nép volt a lakója, hol meg a család, az öreg béres ott erete a gazda asztalán. Ma már másképp van; a mire aztán nagyot sohajt az ország: Hej, csak nem így volt a mi időnkben! Fialat egy pár eszélő volt mind a kottó, hogy összekertülték. Fialat is, erős is, egészséges is, jó.

Gróf Károlyi Gáborról.

\*) Gróf Károlyi Gáborról meg volt Donbannel azélméretű arcepépe s voltak tőle levelei is. Arcepépe levelek hova lettek halála után, nem tudom. E párdücskalandó kedélyes irfát csináltam én derek barátommal. Ő ugyanis Donbannel eme kalandját gyakran elbeszélte ismerőseinek. Nekem is. En azonban emlékeztet, hogy a párdücskalandot a „Hazai és külföldi Vadasrajzok“ című könyv, melyet 1868-ban Berczy Károly írt s Kúncsi Gusztáv adott ki, részletesen közli. Könyvtárámban meg van e könyv s én a közzét utra elolvasom s természetesen a faland részleteit sokkal bővebben tudtam, mint maga gróf Károlyi Gábor. Mikor aztán előttem ő újra el akarta mondani, én közbeszóltam, hogy én ezt jobban tudom. — Ha jobban tudod, mond el! — Elmondtam, Donbannel eszélte, — Honnan tudod vajda ezeket? — Több magdol! — Nem tudtam meg neki, honnan tudom s ő egész életében mindig bámulva emlegette, hogy a mit én tőle tudok, sokkal jobban tudom, mint ő. Utóbb, ha el akarta mesélni s én is jelen voltam a társaságban, csak felem fordult, — te mond el édes vajdám, te jobban tudod, mint én. — Sokat nevetett a fölött társaságunk. Eötvös Károly.







OVÁS!

Königl. Selters

Az ösdióktól Selters éneves alatt ismert, s a maga nemben egyedül porosz királyi Néderselester...

A porosz kir. ásványvíz források Siemens & Cie. Kaptható minden egyértelmű és megbízható fizetésekkel...

Kiszárolás képviselő és forrási Magyarországi területére: ESKÜTYÜ L. ÁSVÁNYVÍZ-NYAGKERESKEDÉS...

Diszes festménye NORMAN A-nak, valamint a legkedveltebb és legkeresettebb magyar festőművészek festményeinek...

Dorottya-utca 5. Magyar keramiai gyár részvénytársaság.

Felhívás.

Tisztelt részvényeseknek ezennel figyelmébe ajánljuk, hogy az újonnan kibocsátott 5000 db...

Tisztelettel részvényeseknek ezennel figyelmébe ajánljuk, hogy az újonnan kibocsátott 5000 db...

Magyar keramiai gyár részvénytársaság.

Bankok és takarékpénztárak.

Magyar Általános Takarékpénztár részvénytársaság Budapest, V. József-ör S. Belizett...

Biztosítás.

Assicurazioni Generali (triestini állt. biztosító-társaság). Alakult 1831-ben. Részvények...

Első Leánykiszáratási Egylet Budapest.

1899. évi. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k.

New-Yorki Germania életbiztosító társaság.

1899. évi. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k.

Magyarországi Állami Államkassza.

1899. évi. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k.

Melocco Péter I. m. kiz. szab. római és velencei márvány-mozsák lemez és csemmentársaság.

1899. évi. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k.

Walla József mozaik- és csemmentársaság Budapest.

1899. évi. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k.

Röntgenlaboratóriumok, a villamos-sági és gépészeti szakma vázó egyéb.

1899. évi. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k.

Métropol szálloda. Kerepesi-ut 58. sz.

1899. évi. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k.

Pannónia szálloda. Budapest, Kerepesi-ut.

1899. évi. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k.

Vadászkürt szálloda IV. Kishid-utca.

1899. évi. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k. Tervez. k.

Varrógépek.

Eredeti Singer-varrógépek, családi használatra és ipari célokra. The Singer Manufacturing Co.

Vízvezeték- és légszusz-berendezések. Knuth Károly mérnök és gyáros, Budapest.

Villamos légszusz távgyűjtő. Új talál-mány villamos légszusz távgyűjtő, amelyről bármely...

KÖZGAZDASÁG.

Arad, apr. 22. Az aradi polgári takarékpénztár fel-számoló bizottsága május 5-éig kezdve a betétek 50%-át...

Newyork, április 22. Liszt 2.80. Buva áprila 77%, májusra 78%, júliusra 76%. Tengeri májusra 39%.

Chicago, április 22. Buva májusra 72%, Tengeri májusra 34%.

Üzleti heti szemle.

Gabona-üzlet. — Menül Manó és fiai cég tudósítása. — A nemzetgazdaságot összes doktrínái a mostani ga-bona-üzletre nézve hamisnak bizonyultak.

Hüvelyek. (Az Egyetértés tudósítása.) A legúj héti jelentésnek szemben nagyon nehéz volt, de mégis a nélkül, hogy az árak emelkedése méltó val-tozás állott volna be. — Jegyvetelt: Nagy fehér és...

Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tudósítása az Egyet-értés számára.) A legutóbbi napokban még tömeges rendelesek érkeztek be a gazdák részéről, különösen...

Szilva és szilvaiz. (Márkó Albert nagykereskedő cég tudósítása az Egyetértés számára.) Szilva. Ez árucikk iránt nagyobb érdeklődés volt a hét folya-mán és a külföldi termelő vidékeken beillott hideg...

Szertés. (Az első magyar sertiészilvá rész-vénytársaság tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet a hét végével kellemesebb volt. Heti átlagárak: magyar válogatott 320-330 kilós áru 50-51 frk, 280-290 kilós 49-50 frk, 300 kilós 47-48 frk, 310 kilós 46-47 frk, szertés 44-45 frk, 46-47 frk, 48-49 frk, 50-51 frk, 52-53 frk, 54-55 frk, 56-57 frk, 58-59 frk, 60-61 frk, 62-63 frk, 64-65 frk, 66-67 frk, 68-69 frk, 70-71 frk, 72-73 frk, 74-75 frk, 76-77 frk, 78-79 frk, 80-81 frk, 82-83 frk, 84-85 frk, 86-87 frk, 88-89 frk, 90-91 frk, 92-93 frk, 94-95 frk, 96-97 frk, 98-99 frk, 100-101 frk, 102-103 frk, 104-105 frk, 106-107 frk, 108-109 frk, 110-111 frk, 112-113 frk, 114-115 frk, 116-117 frk, 118-119 frk, 120-121 frk, 122-123 frk, 124-125 frk, 126-127 frk, 128-129 frk, 130-131 frk, 132-133 frk, 134-135 frk, 136-137 frk, 138-139 frk, 140-141 frk, 142-143 frk, 144-145 frk, 146-147 frk, 148-149 frk, 150-151 frk, 152-153 frk, 154-155 frk, 156-157 frk, 158-159 frk, 160-161 frk, 162-163 frk, 164-165 frk, 166-167 frk, 168-169 frk, 170-171 frk, 172-173 frk, 174-175 frk, 176-177 frk, 178-179 frk, 180-181 frk, 182-183 frk, 184-185 frk, 186-187 frk, 188-189 frk, 190-191 frk, 192-193 frk, 194-195 frk, 196-197 frk, 198-199 frk, 200-201 frk, 202-203 frk, 204-205 frk, 206-207 frk, 208-209 frk, 210-211 frk, 212-213 frk, 214-215 frk, 216-217 frk, 218-219 frk, 220-221 frk, 222-223 frk, 224-225 frk, 226-227 frk, 228-229 frk, 230-231 frk, 232-233 frk, 234-235 frk, 236-237 frk, 238-239 frk, 240-241 frk, 242-243 frk, 244-245 frk, 246-247 frk, 248-249 frk, 250-251 frk, 252-253 frk, 254-255 frk, 256-257 frk, 258-259 frk, 260-261 frk, 262-263 frk, 264-265 frk, 266-267 frk, 268-269 frk, 270-271 frk, 272-273 frk, 274-275 frk, 276-277 frk, 278-279 frk, 280-281 frk, 282-283 frk, 284-285 frk, 286-287 frk, 288-289 frk, 290-291 frk, 292-293 frk, 294-295 frk, 296-297 frk, 298-299 frk, 300-301 frk, 302-303 frk, 304-305 frk, 306-307 frk, 308-309 frk, 310-311 frk, 312-313 frk, 314-315 frk, 316-317 frk, 318-319 frk, 320-321 frk, 322-323 frk, 324-325 frk, 326-327 frk, 328-329 frk, 330-331 frk, 332-333 frk, 334-335 frk, 336-337 frk, 338-339 frk, 340-341 frk, 342-343 frk, 344-345 frk, 346-347 frk, 348-349 frk, 350-351 frk, 352-353 frk, 354-355 frk, 356-357 frk, 358-359 frk, 360-361 frk, 362-363 frk, 364-365 frk, 366-367 frk, 368-369 frk, 370-371 frk, 372-373 frk, 374-375 frk, 376-377 frk, 378-379 frk, 380-381 frk, 382-383 frk, 384-385 frk, 386-387 frk, 388-389 frk, 390-391 frk, 392-393 frk, 394-395 frk, 396-397 frk, 398-399 frk, 400-401 frk, 402-403 frk, 404-405 frk, 406-407 frk, 408-409 frk, 410-411 frk, 412-413 frk, 414-415 frk, 416-417 frk, 418-419 frk, 420-421 frk, 422-423 frk, 424-425 frk, 426-427 frk, 428-429 frk, 430-431 frk, 432-433 frk, 434-435 frk, 436-437 frk, 438-439 frk, 440-441 frk, 442-443 frk, 444-445 frk, 446-447 frk, 448-449 frk, 450-451 frk, 452-453 frk, 454-455 frk, 456-457 frk, 458-459 frk, 460-461 frk, 462-463 frk, 464-465 frk, 466-467 frk, 468-469 frk, 470-471 frk, 472-473 frk, 474-475 frk, 476-477 frk, 478-479 frk, 480-481 frk, 482-483 frk, 484-485 frk, 486-487 frk, 488-489 frk, 490-491 frk, 492-493 frk, 494-495 frk, 496-497 frk, 498-499 frk, 500-501 frk, 502-503 frk, 504-505 frk, 506-507 frk, 508-509 frk, 510-511 frk, 512-513 frk, 514-515 frk, 516-517 frk, 518-519 frk, 520-521 frk, 522-523 frk, 524-525 frk, 526-527 frk, 528-529 frk, 530-531 frk, 532-533 frk, 534-535 frk, 536-537 frk, 538-539 frk, 540-541 frk, 542-543 frk, 544-545 frk, 546-547 frk, 548-549 frk, 550-551 frk, 552-553 frk, 554-555 frk, 556-557 frk, 558-559 frk, 560-561 frk, 562-563 frk, 564-565 frk, 566-567 frk, 568-569 frk, 570-571 frk, 572-573 frk, 574-575 frk, 576-577 frk, 578-579 frk, 580-581 frk, 582-583 frk, 584-585 frk, 586-587 frk, 588-589 frk, 590-591 frk, 592-593 frk, 594-595 frk, 596-597 frk, 598-599 frk, 600-601 frk, 602-603 frk, 604-605 frk, 606-607 frk, 608-609 frk, 610-611 frk, 612-613 frk, 614-615 frk, 616-617 frk, 618-619 frk, 620-621 frk, 622-623 frk, 624-625 frk, 626-627 frk, 628-629 frk, 630-631 frk, 632-633 frk, 634-635 frk, 636-637 frk, 638-639 frk, 640-641 frk, 642-643 frk, 644-645 frk, 646-647 frk, 648-649 frk, 650-651 frk, 652-653 frk, 654-655 frk, 656-657 frk, 658-659 frk, 660-661 frk, 662-663 frk, 664-665 frk, 666-667 frk, 668-669 frk, 670-671 frk, 672-673 frk, 674-675 frk, 676-677 frk, 678-679 frk, 680-681 frk, 682-683 frk, 684-685 frk, 686-687 frk, 688-689 frk, 690-691 frk, 692-693 frk, 694-695 frk, 696-697 frk, 698-699 frk, 700-701 frk, 702-703 frk, 704-705 frk, 706-707 frk, 708-709 frk, 710-711 frk, 712-713 frk, 714-715 frk, 716-717 frk, 718-719 frk, 720-721 frk, 722-723 frk, 724-725 frk, 726-727 frk, 728-729 frk, 730-731 frk, 732-733 frk, 734-735 frk, 736-737 frk, 738-739 frk, 740-741 frk, 742-743 frk, 744-745 frk, 746-747 frk, 748-749 frk, 750-751 frk, 752-753 frk, 754-755 frk, 756-757 frk, 758-759 frk, 760-761 frk, 762-763 frk, 764-765 frk, 766-767 frk, 768-769 frk, 770-771 frk, 772-773 frk, 774-775 frk, 776-777 frk, 778-779 frk, 780-781 frk, 782-783 frk, 784-785 frk, 786-787 frk, 788-789 frk, 790-791 frk, 792-793 frk, 794-795 frk, 796-797 frk, 798-799 frk, 800-801 frk, 802-803 frk, 804-805 frk, 806-807 frk, 808-809 frk, 810-811 frk, 812-813 frk, 814-815 frk, 816-817 frk, 818-819 frk, 820-821 frk, 822-823 frk, 824-825 frk, 826-827 frk, 828-829 frk, 830-831 frk, 832-833 frk, 834-835 frk, 836-837 frk, 838-839 frk, 840-841 frk, 842-843 frk, 844-845 frk, 846-847 frk, 848-849 frk, 850-851 frk, 852-853 frk, 854-855 frk, 856-857 frk, 858-859 frk, 860-861 frk, 862-863 frk, 864-865 frk, 866-867 frk, 868-869 frk, 870-871 frk, 872-873 frk, 874-875 frk, 876-877 frk, 878-879 frk, 880-881 frk, 882-883 frk, 884-885 frk, 886-887 frk, 888-889 frk, 890-891 frk, 892-893 frk, 894-895 frk, 896-897 frk, 898-899 frk, 900-901 frk, 902-903 frk, 904-905 frk, 906-907 frk, 908-909 frk, 910-911 frk, 912-913 frk, 914-915 frk, 916-917 frk, 918-919 frk, 920-921 frk, 922-923 frk, 924-925 frk, 926-927 frk, 928-929 frk, 930-931 frk, 932-933 frk, 934-935 frk, 936-937 frk, 938-939 frk, 940-941 frk, 942-943 frk, 944-945 frk, 946-947 frk, 948-949 frk, 950-951 frk, 952-953 frk, 954-955 frk, 956-957 frk, 958-959 frk, 960-961 frk, 962-963 frk, 964-965 frk, 966-967 frk, 968-969 frk, 970-971 frk, 972-973 frk, 974-975 frk, 976-977 frk, 978-979 frk, 980-981 frk, 982-983 frk, 984-985 frk, 986-987 frk, 988-989 frk, 990-991 frk, 992-993 frk, 994-995 frk, 996-997 frk, 998-999 frk, 1000-1001 frk, 1002-1003 frk, 1004-1005 frk, 1006-1007 frk, 1008-1009 frk, 1010-1011 frk, 1012-1013 frk, 1014-1015 frk, 1016-1017 frk, 1018-1019 frk, 1020-1021 frk, 1022-1023 frk, 1024-1025 frk, 1026-1027 frk, 1028-1029 frk, 1030-1031 frk, 1032-1033 frk, 1034-1035 frk, 1036-1037 frk, 1038-1039 frk, 1040-1041 frk, 1042-1043 frk, 1044-1045 frk, 1046-1047 frk, 1048-1049 frk, 1050-1051 frk, 1052-1053 frk, 1054-1055 frk, 1056-1057 frk, 1058-1059 frk, 1060-1061 frk, 1062-1063 frk, 1064-1065 frk, 1066-1067 frk, 1068-1069 frk, 1070-1071 frk, 1072-1073 frk, 1074-1075 frk, 1076-1077 frk, 1078-1079 frk, 1080-1081 frk, 1082-1083 frk, 1084-1085 frk, 1086-1087 frk, 1088-1089 frk, 1090-1091 frk, 1092-1093 frk, 1094-1095 frk, 1096-1097 frk, 1098-1099 frk, 1100-1101 frk, 1102-1103 frk, 1104-1105 frk, 1106-1107 frk, 1108-1109 frk, 1110-1111 frk, 1112-1113 frk, 1114-1115 frk, 1116-1117 frk, 1118-1119 frk, 1120-1121 frk, 1122-1123 frk, 1124-1125 frk, 1126-1127 frk, 1128-1129 frk, 1130-1131 frk, 1132-1133 frk, 1134-1135 frk, 1136-1137 frk, 1138-1139 frk, 1140-1141 frk, 1142-1143 frk, 1144-1145 frk, 1146-1147 frk, 1148-1149 frk, 1150-1151 frk, 1152-1153 frk, 1154-1155 frk, 1156-1157 frk, 1158-1159 frk, 1160-1161 frk, 1162-1163 frk, 1164-1165 frk, 1166-1167 frk, 1168-1169 frk, 1170-1171 frk, 1172-1173 frk, 1174-1175 frk, 1176-1177 frk, 1178-1179 frk, 1180-1181 frk, 1182-1183 frk, 1184-1185 frk, 1186-1187 frk, 1188-1189 frk, 1190-1191 frk, 1192-1193 frk, 1194-1195 frk, 1196-1197 frk, 1198-1199 frk, 1200-1201 frk, 1202-1203 frk, 1204-1205 frk, 1206-1207 frk, 1208-1209 frk, 1210-1211 frk, 1212-1213 frk, 1214-1215 frk, 1216-1217 frk, 1218-1219 frk, 1220-1221 frk, 1222-1223 frk, 1224-1225 frk, 1226-1227 frk, 1228-1229 frk, 1230-1231 frk, 1232-1233 frk, 1234-1235 frk, 1236-1237 frk, 1238-1239 frk, 1240-1241 frk, 1242-1243 frk, 1244-1245 frk, 1246-1247 frk, 1248-1249 frk, 1250-1251 frk, 1252-1253 frk, 1254-1255 frk, 1256-1257 frk, 1258-1259 frk, 1260-1261 frk, 1262-1263 frk, 1264-1265 frk, 1266-1267 frk, 1268-1269 frk, 1270-1271 frk, 1272-1273 frk, 1274-1275 frk, 1276-1277 frk, 1278-1279 frk, 1280-1281 frk, 1282-1283 frk, 1284-1285 frk, 1286-1287 frk, 1288-1289 frk, 1290-1291 frk, 1292-1293 frk, 1294-1295 frk, 1296-1297 frk, 1298-1299 frk, 1300-1301 frk, 1302-1303 frk, 1304-1305 frk, 1306-1307 frk, 1308-1309 frk, 1310-1311 frk, 1312-1313 frk, 1314-1315 frk, 1316-1317 frk, 1318-1319 frk, 1320-1321 frk, 1322-1323 frk, 1324-1325 frk, 1326-1327 frk, 1328-1329 frk, 1330-1331 frk, 1332-1333 frk, 1334-1335 frk, 1336-1337 frk, 1338-1339 frk, 1340-1341 frk, 1342-1343 frk, 1344-1345 frk, 1346-1347 frk, 1348-1349 frk, 1350-1351 frk, 1352-1353 frk, 1354-1355 frk, 1356-1357 frk, 1358-1359 frk, 1360-1361 frk, 1362-1363 frk, 1364-1365 frk, 1366-1367 frk, 1368-1369 frk, 1370-1371 frk, 1372-1373 frk, 1374-1375 frk, 1376-1377 frk, 1378-1379 frk, 1380-1381 frk, 1382-1383 frk, 1384-1385 frk, 1386-1387 frk, 1388-1389 frk, 1390-1391 frk, 1392-1393 frk, 1394-1395 frk, 1396-1397 frk, 1398-1399 frk, 1400-1401 frk, 1402-1403 frk, 1404-1405 frk, 1406-1407 frk, 1408-1409 frk, 1410-1411 frk, 1412-1413 frk, 1414-1415 frk, 1416-1417 frk, 1418-1419 frk, 1420-1421 frk, 1422-1423 frk, 1424-1425 frk, 1426-1427 frk, 1428-1429 frk, 1430-1431 frk, 1432-1433 frk, 1434-1435 frk, 1436-1437 frk, 1438-1439 frk, 1440-1441 frk, 1442-1443 frk, 1444-1445 frk, 1446-1447 frk, 1448-1449 frk, 1450-1451 frk, 1452-1453 frk, 1454-1455 frk, 1456-1457 frk, 1458-1459 frk, 1460-1461 frk, 1462-1463 frk, 1464-1465 frk, 1466-1467 frk, 1468-1469 frk, 1470-1471 frk, 1472-1473 frk, 1474-1475 frk, 1476-1477 frk, 1478-1479 frk, 1480-1481 frk, 1482-1483 frk, 1484-1485 frk, 1486-1487 frk, 1488-1489 frk, 1490-1491 frk, 1492-1493 frk, 1494-1495 frk, 1496-1497 frk, 1498-1499 frk, 1500-1501 frk, 1502-1503 frk, 1504-1505 frk, 1506-1507 frk, 1508-1509 frk, 1510-1511 frk, 1512-1513 frk, 1514-1515 frk, 1516-1517 frk, 1518-1519 frk, 1520-1521 frk, 1522-1523 frk, 1524-1525 frk, 1526-1527 frk, 1528-1529 frk, 1530-1531 frk, 1532-1533 frk, 1534-1535 frk, 1536-1537 frk, 1538-1539 frk, 1540-1541 frk, 1542-1543 frk, 1544-1545 frk, 1546-1547 frk, 1548-1549 frk, 1550-1551 frk, 1552-1553 frk, 1554-1555 frk, 1556-1557 frk, 1558-1559 frk, 1560-1561 frk, 1562-1563 frk, 1564-1565 frk, 1566-1567 frk, 1568-1569 frk, 1570-1571 frk, 1572-1573 frk, 1574-1575 frk, 1576-1577 frk, 1578-1579 frk, 1580-1581 frk, 1582-1583 frk, 1584-1585 frk, 1586-1587 frk, 1588-1589 frk, 1590-1591 frk, 1592-1593 frk, 1594-1595 frk, 1596-1597 frk, 1598-1599 frk, 1600-1601 frk, 1602-1603 frk, 1604-1605 frk, 1606-1607 frk, 1608-1609 frk, 1610-1611 frk, 1612-1613 frk, 1614-1615 frk, 1616-1617 frk, 1618-1619 frk, 1620-1621 frk, 1622-1623 frk, 1624-1625 frk, 1626













